



Łódź, dnia 25 marca 2024 r.

WZ-090-3/24

**Do Oferentów biorących
udział w postępowaniu**

WYJAŚNIENIE I ZMIANA ZAPYTANIA OFERTOWEGO

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie zapytania ofertowego z zachowaniem przepisów kodeksu cywilnego, o wartości szacunkowej poniżej 431 000 EUR na „Budowa łącz światłowodowych relacji CDM – podstacje trakcyjne”, nr sprawy: WZ-090-3/24.

Miejskie Przedsiębiorstwo Komunikacyjne – Łódź Spółka z o.o. z siedzibą w Łodzi przy ul. Tramwajowej 6 – Zamawiający w przedmiotowym postępowaniu, niniejszym udziela odpowiedzi na pytania w poniższym zakresie:

PYTANIE 1:

W ramach załącznika nr 1 ustęp Założenia realizacji zamawiający określił wymagania dotyczące interfaców dostępowych w urządzeniu wykonawcy:

"Dla każdej lokalizacji Zamawiającego wymagane jest urządzenie dysponujące na potrzeby Zamawiającego co najmniej trzema interfejsami optycznymi (1/10G Base-X (SFP+)) oraz co najmniej trzema interfejsami sieciowymi (10/100/1000 Base-T (RJ45)). Zamawiający wymaga, aby Wykonawca w ramach realizacji usługi zapewnił we wszystkich lokalizacjach Zamawiającego zestawy przyłączeniowe od Urządzenia dostępowego Wykonawcy do urządzeń Zamawiającego odpowiednio w postaci patchcordów światłowodowych, modułów optycznych właściwych dla urządzeń oraz patchcordy FTP kat.5e kabel sieciowy LAN RJ45".

Równocześnie w tym samym ustępie zamawiający określił wymagania dotyczące przepustowości i topologii: "Topologia logiczna sieci powinna mieć architekturę gwiazdy z punktem centralnym w lokalizacji głównej – dyspozytornia.

W punkcie centralnym sieci – dyspozytornia, Wykonawca skonfiguruje porty dostępowe do usługi o przepustowości odpowiadającej $n \times 30/30$ Mbps, gdzie n oznacza liczbę lokalizacji podstacji trakcyjnych. W pozostałych punktach - podstacje trakcyjne, Wykonawca skonfiguruje porty dostępowe do usługi o przepustowości 30/30 Mbps".

ODPOWIEDŹ 1:

Wobec braku pytania Zamawiający nie jest w stanie odnieść się do cytowanych fragmentów.

PYTANIE 2:

Zamawiający w par. 4 ust. 5 wzoru Umowy wymaga zgody na potrącanie wartości not obciążeniowych z wynagrodzenia wypłacanego Wykonawcy. Wykonawca zwraca uwagę, iż wartości not obciążeniowych winny być dochodzone po uprzednio przeprowadzonym procesie reklamacyjnym. Natomiast nieprawidłowości dotyczące płatności zawsze są regulowane fakturami korygującymi lub też notami księgowymi po rozpatrzeniu złożonej reklamacji. Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę umowy poprzez dodanie zapisu o tym, że kary umowne będą naliczane po zakończeniu procedury reklamacyjnej, poprzez wystawianie not księgowych lub faktur korygujących, przy czym postępowania reklamacyjne wynikiem w toku realizacji umowy będą prowadzone na zasadach i warunkach określonych w Rozporządzeniu Ministra Administracji i Cyfryzacji w sprawie reklamacji usług telekomunikacyjnych z dnia 24 lutego 2014r. (Dz. U. z 2014r. poz. 284)?

ODPOWIEDŹ 2:

Zamawiający nie wyraża zgody.



PYTANIE 3:

Zamawiający w par. 4 ust. 8 wzoru umowy określa, że zastrzeżenie kar umownych nie pozbawia Zamawiającego dochodzenia naprawienia na zasadach ogólnych szkody wyrządzonej przez Wykonawcę wskutek nie wykonania lub nienależytego wykonania umowy, jeżeli wartość szkody przekraczałaby kwotę należnych kar umownych lub szkoda była spowodowana inną przyczyną, niż te, dla których przewidziano obowiązek zapłacenia kar umownych. Wykonawca zwraca uwagę, że jest w stanie ponieść koszty rzeczywistych strat jakie poniósł Zamawiający, czyli faktycznych wydatków poniesionych przez Zamawiającego, nie może natomiast ponosić odpowiedzialności za wszystkie korzyści jakie mógł utracić Zamawiający. Ponoszenie przez Wykonawcę takich kosztów może spowodować nierentowność projektu, a dla Zamawiającego może stać się bezpodstawnym wzbogaceniem. Czy wobec powyższego Zamawiający uzupełni zapis powyższego paragrafu poprzez dodanie zdania: "(...) do wysokości rzeczywiście poniesionej szkody, przy czym całkowita odpowiedzialność Wykonawcy z kontraktu nie może przekroczyć 70% całkowitej wartości zamówienia."

ODPOWIEŹ 3:

Zamawiający informuje, iż nie wyraża zgody, Zasady odpowiedzialności odszkodowawczej określa art. 361 k.c,

Z poważaniem

PROKURENT
MPK - Łódź Spółka z o.o.
(1)
Krzysztof Kamiński